
03/06/2025

Καλλιτεχνική εκδήλωση για την επέτειο των 
1700 ετών από της σύγκλησης της Α’ 
Οικουμενικής Συνόδου (ΦΩΤΟ & ΒΙΝΤΕΟ)
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Κατόπιν της από 11ης Μαρτίου 2025 αποφάσεως της Διαρκούς 
Ιεράς Συνόδου, η Ιερά Σύνοδος της Εκκλησίας της Ελλάδος 
διοργάνωσε χθες, Δευτέρα 2 Ιουνίου, στο κινηματοθέατρο 
«ΠΑΛΛΑΣ» (Βουκουρεστίου 5, Αθήνα), πανηγυρική εκδήλωση 
με τίτλο «ΚΑΙ ΕΙΣ ΕΝΑ ΚΥΡΙΟΝ ΙΗΣΟΥΝ ΧΡΙΣΤΟΝ», με την 
ευκαιρία της συμπληρώσεως 1700 ετών από τη σύγκληση της 
Α’ Οικουμενικής Συνόδου, η οποία πραγματοποιήθηκε στη 
Νίκαια της Βιθυνίας το έτος 325. Την εκδήλωση μετέδωσε 
ζωντανά η Pemptousia TV.

Τεχνική κάλυψη: Δημήτρης Μπελεγρίνης, Ανδρέας Χαλκιόπουλος, 
Αντώνης Βαραμπούτης, 
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Απόστολος Ράμος, Αλέξανδρος Καπάτος
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Την ευθύνη της διοργανώσεως της εν λόγω εκδήλωσης η ΔΙΣ είχε αναθέσει στους 
Σεβασμιωτάτους Μητροπολίτες Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου κ. Ιερόθεο και 
Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνο, καθώς και στον Πανιερώτατο 
Μητροπολίτη Φαναρίου κ. Αγαθάγγελο, Γενικό Διευθυντή της Αποστολικής 
Διακονίας της Εκκλησίας της Ελλάδος.

Στην αρχή της εν λόγω εκδήλωσης ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας Κρήνης 
και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνος καλωσόρισε τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών 
και πάσης Ελλάδος κ. κ. Ιερώνυμο, τους Σεβασμιωτάτους και Θεοφιλεστάτους 
Αρχιερείς, τον Εκπρόσωπο της Ελληνικής Κυβερνήσεως, Υφυπουργό Παιδείας, 
Θρησκευμάτων και Αθλητισμού κ. Νικόλαο Παπαϊωάννου και όλους τους 
προσελθόντες.

Ακολούθως προβλήθηκε το μήνυμα του Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχου 
κ.κ. Βαρθολομαίου και αμέσως μετά ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και 
πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος απηύθυνε χαιρετισμό. Κατόπιν προβλήθηκε το 



ντοκυμανταίρ με θέμα την Α’ Οικουμενική Σύνοδο και τίτλο: «Καὶ εἰς ἕνα Κύριον 
Ἰησοῦν Χριστόν», παραγωγής της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος.



Ακολούθησε Συναυλία Βυζαντινής Μουσικής, στην οποία συμμετείχαν οι ακόλουθοι 
Χοροί: «ΟΙ ΜΑΪΣΤΟΡΕΣ ΤΗΣ ΨΑΛΤΙΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ» με Χοράρχη τον κ. Αχιλλέα 
Χαλδαιάκη και το ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΙΕΡΟΨΑΛΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ «ΙΩΑΝΝΗΣ Ο 
ΔΑΜΑΣΚΗΝΟΣ» με Χοράρχες τους κ.κ. Πάρη Γκούνα και Πέτρο Παπαεμμανουήλ. 
Στη Συναυλία συμμετείχε και ο τραγουδιστής κ. Δημήτρης Μπάσης.










